

明年啥节目最贵?



□据《北京晚报》

在12月2日举行的广告招标会上,湖南卫视节目《爸爸去哪儿》以3.12亿元成交第二季冠名权。这个数字超过了《中国好声音》第三季的2亿元冠名权,目

前成为2014年度最贵的电视节目。此外,节目的“特约合作伙伴”也由来自不同行业的3家企业以总额1.7098亿中标。湖南卫视公布上周节目收视率高达5.22%,创下晚10点档收视率新高。在广告招标会现场,客户非常关

心《爸爸去哪儿》第二季的节目内容。总导演谢涤葵承诺:“第二季肯定比第一季更精彩,明星嘉宾包括动作巨星、歌手和演员都与节目组有联系。”按湖南卫视的口风,大明星都抢着上《爸爸去哪儿》第二季节目。

星闻快报



大S

12月2日,大S在个人微博上宣布怀孕喜讯:“感谢大家的祝福!我们一家有三口了!感恩。”她还贴出了小腹隆起的照片(上图)。老公汪小菲则在第一时间转发,并幽默留言:“辛苦了老婆,孩子一定呼吸得了北京的空气,喝得了台湾的水。谢谢大家。”随后,大S接受媒体采访时说:“成功怀孕,如释重负!”其婆婆张兰表示:“我很开心,大S是我的骄傲!”两年前,大S与汪小菲的婚礼轰动华人娱乐圈。婚后,大S息影。(华西)

撒贝宁

有传闻称,受“汪章恋”的影响,主持人撒贝宁向《出彩中国人》节目组请辞。2日,节目制作方灿星制作做出回应:“撒贝宁是很多年轻人的榜样和偶像,他的人生很出彩,这一点正好符合《出彩中国人》节目的精神内涵。因此,撒贝宁会出现在《出彩中国人》节目中。”有媒体猜测,小撒有望以评委的身份出现。据悉,节目评委有谢娜、周立波等。本周末,《出彩中国人》将在江苏太仓录制首期节目。(综合)

郭采洁

2日,郭敬明公布电影《小时代3》首位已确定加盟的原班主演,顾里的扮演者郭采洁携女王气场强势回归。如此一来,郭采洁无缘《小时代3》的传闻不攻自破。在电影《小时代1》《小时代2》中,她颠覆出演冷酷、聪明、霸道、强势的顾里,给观众留下了深刻的印象。(大豫)

延伸阅读

回归歌坛发新专辑 陶晶莹否认诋毁《爸爸去哪儿》

□据 金羊网 京报网

身兼多职的陶晶莹(陶子)时隔8年终于重拾歌手身份——12月6日,她将发行全新专辑《真的假的》。2日,陶子在台北召开记者会,圈中好友纷纷捧场。针对日前有媒体称她拒上《爸爸去哪儿》并说“我家很缺钱吗”的报道,她做出回应,称是媒体断章取义,自己说的并不是《爸爸去哪儿》。

【发片】 10位金曲奖得主助力新作

“我多少次站在舞台上想,到底什么时候轮到我发片。”陶晶莹于1990年以歌手身份出道,发行了8张唱片。此次发片距离上一张专辑《走路去纽约》时隔8年,其制作团队包括周杰伦、方大同、蔡健雅、林夕、吴青峰等10位金曲奖得主。

当天的记者会邀黄子佼做主持人,并播放了多位圈内好友表示祝贺的VCR,“姐妹淘”蓝心湄现身祝贺,陶子被感动得数度落泪。

【澄清】 “我说的不是《爸爸去哪儿》”

日前,有台湾媒体报道,陶子承认曾收到《爸爸去哪儿》的邀请,对方开出超过她和老公李李仁全年收入的高价,但遭到陶子婉拒:“我家很缺钱吗?我干吗让小孩受这个苦呢?”该报道让陶子陷入舆论风波,被指炫富及诋毁《爸爸去哪儿》中的

几对明星父子。

2日上午,陶子在微博上说:“所以我应该说,真想带着孩子去赚这钱,让他们请假三个月别上课,天一亮就拍摄,拍到半夜;拿走他们有安全感的小物件,看他们悲伤的反应真有趣,睡觉吃饭都拍,告诉他们要习惯……我想想,或许你们是对的!”这一回应更遭网友非议。陶子随后回复网友:“更正,我的采访原文说的是那些小孩不怕镜头,我家的小孩太害羞。”

在当天的发布会上,陶子被问及这场风波时十分严肃,表示是被媒体断章取义外加“标题党”。“我说的不是《爸爸去哪儿》,而是别的台的节目,那个节目需要我们全家都去。拍摄方式是要利用周末拍三天,一定要星期五请假,但我的小孩周五都要考试,总不能为了这份钱让小孩请假吧?那个中间人就不高兴了,骂我们‘你们有钱为什么不赚’。”陶晶莹表示,等小孩长到18岁,是否参加这类节目会征求小孩的意见,“演艺工作不是你们想象的那么轻松”。

相关链接

湖南卫视指责陶晶莹公开造谣

2日下午,湖南卫视就陶晶莹的言论公开声明,进行回击:“近日,某主持人接受媒体采访时造谣称,《爸爸去哪儿》节目组曾以高价邀约,但自己以不缺钱为由拒绝,并在其微博上对节目和嘉宾进行攻击。在此,《爸爸去哪儿》节目组特别声明:一、节目组从未对该主持人及家人发出过邀约;二、《爸爸去哪儿》本季5位嘉宾都是各行业精英,并不需要通过让自己的孩子参与节目来赚钱;三、在节目拍摄的几个月里,为了不耽误孩子们正常的生活和学习,拍摄时间基本选在周末进行;四、对于该主持人公布的虚假言论和刻意捏造假新闻之行为,《爸爸去哪儿》节目组保留依法追究之权利。”



陶晶莹

1.288亿元!黄胄《欢腾的草原》拍卖创纪录

□据 新华社北京12月3日电

正于此间举行的北京保利2013年秋季拍卖会上,书画大师黄胄的作品《欢腾的草原》以1.288亿元成交,大幅刷新黄胄作品个人拍卖纪录,成为今年全球中国书画拍卖价格榜首,同时是迄今为止内地秋季拍卖市场上唯一过亿元的作品。

2日晚,在保利2013年秋拍近现代书

画夜场“黄胄美术基金会推荐专场”上,《欢腾的草原》以1300万元起拍,经过约8分钟超过35轮竞价,最终以1.12亿元价格落槌,加佣金成交价高达1.288亿元。

北京保利拍卖执行董事赵旭认为,作为黄胄迄今民间所见最好的一件作品,《欢腾的草原》拍前即受到广泛关注,超过60位买家曾表达购买意向。《欢腾的草原》以1000多万元起拍并以过亿元

成交,说明市场上有很多渴求高品质艺术品并具有竞价能力的买家,整个市场回暖趋势明显。

据悉,《欢腾的草原》绘制于1981年,表现的是新疆柯尔克孜族人民正在进行传统体育项目“马上角力”的活动场面,画面描绘了7位女性人物、9条牧羊犬、70多匹骏马,集中了展现了黄胄在人物画和动物画两方面高深的艺术造诣。